



Rada městské části Brno-Tuřany
Tuřanské nám.1
620 00 BRNO

ÚMČ Brno-Tuřany

Doručeno: 06.12.2016

MČBT/7706/2016

listy: 1 přílohy

druh:



bc22e5f5e3374

Zápis ze schůze č. 7. Komise školské ze dne 22. 11. 2016

Program schůze Komise:

1. Přednáška pro rodiče budoucích prvňáčků

ŠK na minulém jednání projednala možnost zorganizování odborné přednášky pod záštitou radnice pro rodiče budoucích žáků prvních ročníků, která by byla zaměřena na přínos edukační výchovy před nástupem na základní školu.

Panu starostovi byly zaslány následující kontakty:

Mgr. Bednářová Jiřina- bednarova@pppbrno.cz

PhDr. Šmardová Vlasta- smardova@pppbrno.cz

případně vedoucí pracoviště Pedagogicko-psychologické poradny na Kohoutově:

PhDr. Svobodová Miloslava- svobodova@pppbrno.cz

Tel na pracoviště je:

545 223 379-80

604 805 731

Přednáška by se měla uskutečnit na začátku příštího školního roku, tzn. v podzimních měsících roku 2017 tak, aby byli osloveni rodiče předškolních dětí.

2. Příměstský tábor

V rámci zvýšení zájmu o edukační výchovu, ŠK komise navrhuje zvážit možnost zorganizovat pod záštitou radnice ve spolupráci se ZŠ příměstský tábor pro předškolní děti. Náplní tohoto tábora by byla mimo jiné i edukační výchova, která by pomohla předškolním dětem s nástupem do první třídy. Děti by měly příležitost seznámit se s novým prostředím, seznámit se s učiteli a s budoucími spolužáky.

3. Žádost o písemné hodnocení ČŠI

V měsíci listopadu 2017 proběhla na ZŠ kontrola ze strany České školní inspekce, proto ŠK žádá o poskytnutí písemného hodnocení výsledků této kontroly.

4. Vyjádření k rozpočtu ZŠ a MŠ

ŠK obdržela návrh rozpočtů MŠ a ZŠ na rok 2017.

Co se týká rozpočtu MŠ, dodané podklady nejsou úplné, nemáme k dispozici rozpočet z minulého období pro srovnání a tudíž ŠK nemůže napsat stanovisko k předloženým rozpočtům.

ŠK doporučuje posuzovat vynaložené prostředky na žáka v dané organizaci. A žádáme tedy buď zpracovat přehled v této metrice nebo ke každému rozpočtu přikládat data o stavu daného zařízení:

Počet žáků

Počet pedagogických pracovníků
Počet nepedagogických pracovníků
Předložit pouze rozpočet k posouzení bez detailního komentáře se ŠK komisí jeví jako pouhá formalita.

K návrhu rozpočtu ZŠ na rok 2017 ŠK vydává toto stanovisko:

a) Položka č. 8 Telefony a internet

Rozporujeme částku u položky č. 8, zdůvodnění navýšení této částky o 13 000,- Kč je nepřesvědčivé. Doporučujeme zvolit výhodnější tarif a pro komunikaci s rodiči více využívat elektronickou komunikaci.

b) Položka č. 16 Mzdy OON


Žádáme o vysvětlení navýšení u položky č. 16 o částku 90 000,- Kč z důvodu zařazení mezi tyto náklady plat psychologa.

Nedává nám to smysl proč najednou takové navýšení, Současně doporučujeme místo jednoduchého žádání zřizovatele se rozhlédnout po více možnostech a využít jiné možnosti financování, např. využít některé z možných dotací EU, např. z výzvy č. 02_16_022 „Šablony pro MŠ a ZŠ. Zde ta možnost na financování pozice psychologa je.

Pokud budou rozpočty jednotlivých škol součástí schváleného rozpočtu obce, ŠK doporučuje pozvat na příslušné jednání ředitelky MŠ a ZŠ, které by osobně poskytly komentář k jednotlivým položkám navrhovaných rozpočtů na zasedání zastupitelstva, kdy se rozpočet a jeho části budou projednávat, připomínkovat a schvalovat.

5. Výroční zprávy (zprávy o činnosti) škol za šk. r. rok 2015/2016

ŠK byly k projednání zaslány zprávy o činnosti jednotlivých škol za školní rok 2015/2016, s obsahem výročních zpráv byli členové komise seznámeni a žádné námítky nebyly z jejich strany předloženy.


Ing. Bohumíra Benešová
předsedkyně